

Zmluva o predaji ojazdeného vozidla

Zmluvné strany

Skladové číslo :

A) Predávajúci

B) Kupujúci

Zákazka :

Firma (meno): DUŠIČKA s.r.o. Adresa : Partizánska 1522/3, 04001 Košice IČO: 47929103 DIČ: 2024147235 IČ DPH: SK2024147235 Zápis v o.r.: Okresný súd Košice I; oddiel: Sro; vložka číslo: 36709/V Zastúpený: Branislav Dušička konateľ Bank.účet :	Firma (meno): Dopravný podnik mesta Košice, akciová spoločnosť Adresa : Bardejovská 6, 04329 Košice IČO : 31701914 DIČ : 2020488206 IČ DPH: SK2020488206 Zápis v o.r.: Okresný súd Košice I; oddiel: Sa; vložka číslo: 559/V Zastúpený:
---	---

§1) Predmetný automobil

Továrenská značka ŠKODA Modelová rada : RAPID Typ / Verzia : N / C/* Motor / prevod. / M6 Rok výroby : 2018	EČ : AAA652JF TP / OTP č. : Č.karosérie : Č.motora : CI Farba : MODRÁ METALIZA
---	--

Dohodnutá kúpna cena : 10000,- bez DPH EUR Stav tachometra [km] :

Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho previesť na kupujúceho vlastnícke právo k predmetu zmluvy a odovzdať kupujúcemu predmet zmluvy spolu s jeho súčasťami a príslušenstvom a záväzok kupujúceho predmet zmluvy prevziať a zaplatiť zaň dohodnutú kúpnu cenu s prihliadnutím k použitiu, veku, opotrebeniu a technickému stavu vozidla.

Predávajúci prehlasuje, že je výlučným vlastníkom predmetného vozidla a vozidlo nie je predmetom leasingu alebo záložného práva, že na ňom neviazu žiadne právne vady a povinnosti. Súčasne sa zaväzuje, že do okamihu prehlásenia vozidla na nového vlastníka, v príslušnom mieste evidencie cestných vozidiel Ministerstva vnútra SR žiadnou z týchto právnych povinností nezaťaží.

Kupujúci sa zaväzuje uhradiť kúpnu cenu v dohodnutej výške.

Kupujúci sa zaväzuje uhradiť kúpnu cenu bezhotovostným prevodom na bankový účet predávajúceho: IBAN: a to v deň podpisu tejto zmluvy, najneskôr však do 30dňi odo dňa podpisania predmetnej kúpnej zmluvy, v prípade, ak bude kúpna cena vyššia ako 5000 eur alebo

Kupujúci sa zaväzuje uhradiť kúpnu cenu v hotovosti k rukám predávajúceho v plnej výške pri protokolárnom odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy, ak bude kúpna cena nižšia ako 5000 eur.

Predávajúci zodpovedá za vady vozidla v rozsahu stanovenom všeobecne záväznými právnymi predpismi podľa § 422 a nasl. Obchodného zákonníka, ibaže v tejto zmluve je dohodnuté niečo iné.

Predávajúci zodpovedá za to, že vozidlo má vlastností uvedené v zázname, nezodpovedá však za vady vzniknuté použitím alebo opotrebovaním predmetného vozidla.

Kupujúci je oprávnený uplatniť práva zo zodpovednosti predávajúceho za vady vozidla u predávajúceho uvedeného v záhlaví tejto zmluvy.

Kupujúci berie úplne na vedomie a súhlasí s tým, že predávajúci nezodpovedá za nasledujúce vady vozidla :

a) vady vzniknuté predchádzajúcim použitím alebo opotrebením vozidla

b) vady vzniknuté po prevzatí vozidla kupujúcim od predávajúceho

c) vady, na ktoré bol kupujúci predávajúcím výslovne upozornený

d) vady, o ktorých kupujúci v dobe uzavretia tejto zmluvy vedel alebo musel vedieť (t. j. vady zjavné).

Kupujúci je povinný uplatniť práva zo zodpovednosti predávajúceho za vady vozidla a vady vozidla predávajúceho oznámiť bez zbytočného odkladu potom, čo vadu zistil alebo mohol zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti. Práva kupujúceho zo zodpovednosti predávajúceho za vady vozidla zaniknú, ak nebudú uplatnené najneskôr do 6 mesiacov odo dňa prevzatia vozidla kupujúcim. Zmluvné strany sa dohodli na záručnej dobe v trvaní 6 mesiacov, pričom záručná doba začína plynúť odo dňa prevzatia vozidla uvedeného v zápisnici o odovzdaní a prevzatí vozidla.

Záväzok predať vozidlo je splnený odovzdaním a prevzatím vozidla.

Kupujúci potvrdzuje, že bol pred uzavretím tejto zmluvy riadne oboznámený s technickým stavom predmetu zmluvy a s údajmi o vozidle v technickom preukaze, ako aj s ostatnou dokumentáciou o vozidle a, že si vozidlo, jeho príslušenstvo a súčasti pred ich prevzatím od predávajúceho dôkladne prehliadol a absolvoval s vozidlom skúšobnú jazdu v dĺžke nie kratšej ako päť kilometrov. Skúšobnú jazdu je kupujúci oprávnený vykonať v ľubovoľnej dĺžke tak, aby sa s funkčnosťou vozidla a s jeho technickým stavom mohol riadne oboznámiť. Vozidlo kupuje kupujúci v stave, ako si ho osobne či prostredníctvom ním určenej osoby prehliadol, s vedomím, že sa jedná o vozidlo použité, opotrebované úmerne veku.

Kupujúci ďalej podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že bol v súvislosti so skúšobnou jazdou predávajúcím riadne oboznámený s obsluhou predávaného vozidla, t.j. najmä mu boli poskytnuté informácie týkajúce sa obsluhy, užívania a údržby vozidla a ďalšími pokynmi potrebnými k jeho prevádzkovaniu. Prevzatím vozidla prechádzajú na kupujúceho všetky riziká spojené s nebezpečenstvom náhodnej škody a náhodného zhoršenia vozidla.

Kupujúci podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že pred uzatvorením tejto zmluvy si preveril pôvod vozidla, stav tachometra vozidla ako aj počet odjazdených kilometrov uvedených na tachometri vozidla a vyhlasuje, že tachometer vozidla je nepoškodený a bez zásahov, počet odjazdených kilometrov vozidla zodpovedá skutočnému stavu vozidla a vozidlo kupuje v stave ako stojí a leží.

Zmenu v osobe držiteľa vozidla v technickom preukaze zabezpečia spoločne predávajúci a kupujúci najneskôr do 7 dní odo dňa prevzatia vozidla.

Kupujúci sa zaväzuje uhradiť poplatky súvisiace s prevodom vlastníctva k vozidlu, najmä poplatok spojený so zmenou osoby držiteľa vozidla.

Záruka sa nevzťahuje na: závady vzniknuté prirodzeným opotrebením k veku vozidla odjazdeným /predpokladaným ak sú nezistiteľné km/, prirodzeným prútním a únavou v používaných materiáloch, závady vzniknuté pri teplotných rozdieloch, závady vzniknuté neodbornou opravou vykonanou v inom ako predpísanom servise udávanom výrobcem, elektrické a elektronické zariadenia, gumové tesnenia a kaučukové súčasti vozidla.

V : Košiciach

Dňa : 10.5.2024

Podpis kupujúceho